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Celý měsíc uběhl od dalšího, v pořadí již 
17tého svátku fanoušků metalové muziky. 
Bývalá josefovská pevnost, která Brutal 
Assault hostila již pošesté, dokázala v prů-
běhu srpnového týdne pojmout více než 
desetinásobek tamních obyvatel. Počtem 
přítomných lidských bytostí jednoznačně 
převýšila doby dávno minulé při plném 
stavu vojenské pohotovosti. Srovnání, 
co do počtu lidí, snese snad jen jedno z 
nejsmutnějších období Josefova, kdy se 
přčd téměř 100 lety tato dnešní část naše-
ho města začala přeměňovat v zajatecký 
tábor pro válečné nepřátele zanedlouho 
končící a bortící se monarchie. Žádné dal-
ší přirovnání těmto dvěma celými stoletími 
rozděleným obdobím nehledejme. Stovky 
až tisíce životů zajatců různých národ-
ností drtil hlad, stejně jako nezastavitelné 
nemoci a celá řada faktorů neslučitelných 
s normálním životem. Toto období začát-
ku 20tého století nám zanechalo zřetelnou 
stopu. Rozšířený původní pevnostní hřbi-
tov.
Začátek současného 21. století, konkrét-
ně od roku 2007, mění na několik dnů tvář 
Josefova také nepřehlédnutelným způso-
bem. Každoročně, po ukončení festivalu, 
mi pořadatelé vyjadřují poděkování pro 
všechny občany našeho města nejen za 
nemalou toleranci mnohých z vás, ale také 
za nevšední vstřícnost a spolupráci. Již 
několik let přijíždí silně nadpoloviční vět-
šina návštěvníků ze zahraničí, a to nejen 
z celé Evropy. Naprosto bezproblémové 
chování černě oděných fanoušků zazna-
menal i Mirek Vašata se svými kolegy v 
podzemních chodbách, kdy počet v anglič-
tině vedených prohlídek dosáhl z hlediska 
lidské kapacity zřejmě nepřekročitelného 
maxima. 
Smyslem mých předchozích řádků není 
přesvědčit čtenáře, že neexistují negati-
va. Všichni víme, že tomu tak není. Nepo-
chybuji ale o tom, že kladná stránka celé 
hudební megaakce je daleko více popsa-
ná než ta záporná.
Putování nynějším životem celého našeho 
města ovlivňuje celá řada jiných věcí na 
mnohem delší dobu. V den vydání tohoto 
čísla by mohl být minulostí hluboký výdech 
občanů z Patrného ulice, kde proběhla 
více než dvouměsíční totální generální 
oprava až ke skautskému domečku. Silně 
omezující, nejen pro nás všechny, bude 

jednoproudová uzavírka za hřbitovem při 
výjezdu na Náchod. Minimálně do konce 
října zde bude společnost Eurovia budovat 
nejsložitější úsek celé cyklostezky z Hrad-
ce Králové do Kuksu. Věřím, že nikým 
nechtěné natahování nervů řidičů v délce 
několika týdnů, vystřídá následně praktič-
nost a především pocit bezpečí pro všech-
ny obyvatele z Hruštiček, kteří pěšky nebo 
na kole využijí nového podjezdu pod hlavní 
silnicí. Myslím, že v krátké budoucnosti se 
právě toto místo stane velmi frekventova-
ným úsekem nejen pro místní obyvatele.
Samotná, před dvě desítky kilometrů dlou-
há cyklostezka, získává v některých úse-
cích již svou konečnou podobu. Dle har-
monogramu dodavatelské firmy měl být 
jaroměřský úsek řešen jako první. Letos 
v červnu. Mistrovství Evropy v kopané a 
především desetitisíce tuzemských a jiho-
evropských fanoušků jsme ovšem nemohli 
brzdit výkopem podchodu pro cyklostez-
ku. Proto musíme zatnout zuby v obou 
poprázdninových měsících.
Podobné trampoty prožívali, prožívají nebo 
teprve budou prožívat lidé ze Semonic, 
Jezbin, Starého Plesu a Hořenic. Budování 
kanalizačních a vodovodních sítí je prostě 
o těžkostech, staveništních podmínkách a 
trampotách. Děkuji touto cestou všem, kte-
rých se tato mnou mnohokrát prokletá stav-
ba dotýká a kteří vydrželi. Za svou osobu 
mohu prohlásit, že bych raději strpěl celé 
měsíce rozkopaný vlastní pozemek a při-
lehlé komunikace než neproniknutelnou a 
nekonečnou pralesní houštinu evropských 
a státních přebyrokratizovaných aparátů, 
jejichž výmysly a požadavky už dávno pře-
kročily hranici normálního chápání. 
Už vůbec se nepozastavuji nad tím, že roz-
hodnutí o poskytnutí dotace jsme obdrželi v 
listopadu 2009 a přitom rozhodující smlou-
va, na základě které jsme mohli poprvé 
požádat o platbu již roky proinvestovaných 
nákladů, dorazila až v červnu 2012! Prv-
ních necelých 16 mil. korun přistálo na 
našem účtu 27. srpna, tedy před necelým 
měsícem. 
S koncem minulého měsíce přišla na Dob-
rovolný svazek obcí Jaroměřsko chvilka 
nejtěžší. V minulosti jsem čtenáře informo-
val, že vodovod v Hořenicích nebyl v rámci 
první etapy schválen. Náklady na vodovod-
ní řád se po výběrovém řízení zastavily na 
částce přesahující 12,5 mil. korun. Posled-

ní srpnovou středu jsem po dohodě se sta-
rostou Hořenic svolal do tamní restaurace 
pracovní schůzku všech zúčastněných, 
včetně zastupitelů Jaroměře a Hořenic. Za 
účasti tamní veřejnosti. Hořenický vodo-
vod se dnes nachází v deskách žádosti 
o dotaci společně s kanalizací do Dolan, 
Rychnovku, Jasenné a Šestajovic. V téměř 
celé své délce je vodovodní trubka vedena 
v souběhu s trubou kanalizační. Dodava-
tel stavby musí nejpozději v tomto měsíci 
zahájit výstavbu kanalizace. Neexistuje 
varianta, že překročí termín dokončení 
do 31. 7. 2013. Dvě základní otázky zně-
ly: chcete vodovod budovat teď, kdy je to 
nejjednodušší a nejlevnější? A pokud ano, 
kdo to zaplatí?
Varianta se našla. Tedy pouze do konce 
letošního roku. Našetřené úspory v hoře-
nické kasičce, které pokryjí necelou polo-
vinu nákladů na vodovod, umožní budovat 
kanalizaci a vodovod souběžně někdy do 
února příštího roku. Pokud se nám do té 
doby podaří z ministerských útrob jakko-
liv vylovit potřebné rozhodnutí, bude věc 
vyřešena z hlediska pokrytí finanční potře-
by, nikoliv z hlediska časové osy potřeby 
peněz. V opačném případě nám všem 
zbudou poslední dvě varianty. Vodovod 
zaslepit a pokračovat v kanalizaci nebo 
najít formu dlouhodobé finanční pomoci 
pro Hořenice. To je tedy naše cesta, jejíž 
prozatímní obrysy končí na přelomu letoš-
ního a příštího roku.
Závěr dnešního příspěvku chci věnovat 
člověku, kterého si velmi vážím a který 
na vlastní žádost ze zdravotních důvodů 
ukončil svou činnost v radě i zastupitel-
stvu města. Pan Miloš   Tomek,     ředitel   
základní   školy    Na Ostrově  pracoval  
téměř  6 let jako zastupitel 
a současně jako člen rady města. Také 
touto cestou bych mu rád poděkoval za 
obří nádobu práce a energie, kterou Jaro-
měři věnoval. Velmi aktivně a přitom kon-
struktivně přistupoval k řešení problémů. 
Vždy měl svůj názor a smysl pro posun 
věcí kupředu. Miloš pro mě navždy zůsta-
ne zastupitelem s velkým Z a radním s vel-
kým R. Přejme společně tomuto člověku a 
jeho rodině zvládnutí a poražení jakkoliv 
dotěrných zdravotních nesnází. 

Jiří Klepsa
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Odbor organizační a vnitřních věcí

Informace o volbách do Zastupitelstva
Královéhradeckého kraje a Senátu

Parlamentu ČR
Volby do Zastupitelstva Královéhradeckého kraje a 1. kolo senátních voleb proběhne v:
Pátek dne 12.10.2012 od 14:00 do 22:00 hodin
Sobota dne 13.10.2012 od 8:00 do 14:00 hodin

Pokud žádný z kandidátů nezíská v prvním kole senátních voleb nadpoloviční většinu 
všech odevzdaných hlasů, bude se konat druhé kolo voleb. Případné 2. kolo senát-
ních voleb proběhne v:
Pátek 19.10.2012 od 14:00 do 22:00 hodin
Sobota 20.10.2012 od 8:00 do 14:00 hodin

Volit se bude v těchto okrscích
 

Okrsek č.          Voleb. místnost Okrsek č.  Voleb. místnost,
01          Restaurace Růžovka 10  Kulturní dům ČD
02           ZŠ Speciální  11  Restaurace SATO
03          Radnice  12  Radnice Josefov
04          SOU  13  Radnice Josefov
05         Gymnázium  14  Sokolovna TJ Sokol Řezbiny
06         Nemocnice  15  Bývalá ZŠ Starý Ples
07         Městská knihovna 16  Has. zbrojnice Semenice
08         Městské muzeum 17  Gymnázium
09         Kulturní dům ČD 18  Železniční muzeum

Městský úřad Jaroměř vyzývá všechny občany, aby si čitelně označili své poš-
tovní schránky a ve dnech od 1.10. do 9.10.2012 umožnili přístup k poštovním 
schránkám. Zároveň vyzýváme všechny občany, aby si překontrolovali údaj
o místě trvalého pobytu a platnost občanského průkazu.
Hlasovací lístky pro případné druhé kolo senátních voleb nejsou voličům dodávány 
předem. Volič je obdrží přímo ve volební místnosti ve dnech voleb.

Na základě novely zákona o volbách do zastupitelstev krajů mohou voliči, kteří nebu-
dou moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu jsou zapsáni, zažádat 
o vydání voličského průkazu. Žádost může být podána v listinné podobě, v elektro-
nické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče, v elektronické 
podobě zaslané prostřednictvím datové schránky a osobně. Na vydaný voličský prů-
kaz může volič volit ve kterémkoliv volebním okrsku, který spadá do územního 
obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny. 
Obdobně tomu je i v případě senátních voleb s tím rozdílem, že na voličský průkaz 
se může volit ve kterémkoliv volebním okrsku, který spadá do volebního obvodu č. 47 
- Náchod, kde jsou volby do Senátu vyhlášeny. 
Voliči mají právo ověřit si, zda jsou zapsáni ve stálém seznamu voličů, případně 
požadovat doplnění nebo provedení oprav. Ověření se provádí na Odboru organizač-
ním a vnitřních věcí, v kanceláři evidence obyvatel, v prvním patře budovy Městského 
úřadu v Jaroměři, nám. ČSA 16, dveře č. 123 (tel. 491 847 246). V této kanceláři 
budou také vyřizovány žádosti voličů s trvalým pobytem v Jaroměři, kteří si požádají 
o voličský průkaz. 

Vzhledem k tomu, že budou probíhat volby do Zastupitelstva Královéhradeckého kra-
je a volby do Senátu Parlamentu ČR, obdrží volič ve volební místnosti dvě barevně 
odlišené obálky. Aby Vaše volba byla platná, věnujte, prosím, pozornost tomu, jaký 
hlasovací lístek vkládáte do příslušné obálky. Okrsková volební komise Vás poučí, 
která obálka patří které volbě.
V případě, že se volič nemůže ze závažných důvodů (např. zdravotních) dostavit osob-
ně k hlasování do volební místnosti, je možné požádat volební komisi, aby přišla k voli-
či domů s přenosnou volební schránkou. O zajištění hlasování do přenosné volební 
schránky můžete žádat buď přímo ve volební místnosti předsedu volební komise ve 
dnech konání voleb nebo od 10.10.2012 na tel. číslech 603 812 383 a 724 999 026.
Další informace o volbách do Zastupitelstva Královéhradeckého kraje a Senátu Par-
lamentu ČR jsou průběžně uveřejňovány na internetových stránkách města v sekci 
„VOLBY 2012“.

Ing. Jiří Kotland
vedoucí OOVV

Záměr pronájmu: 
Restaurace a kavárna 

„Divadlo“ Jaroměř
Usnesením č. 0547-19-2012-OSKT-RM ze 
dne 13.06.2012 byl schválen záměr proná-
jmu nebytového prostoru

Restaurace a kavárna „Divadlo“ Jaroměř, 
nám. Dukelských hrdinů 240 
Možnost pronájmu od 01.10.2012.
V případě zájmu o pronájem nebytových 
prostor podejte písemnou žádost v poda-
telně Městského úřadu do 25.9.2012.

V žádosti prosím uveďte:
jméno a adresu žadatele, 
podnikatelský záměr, 
dosavadní praxi, 
telefonické spojení. 
Bližší informace: Městské kulturní středis-
ko, telefon 491 812 806.

Josef Horáček
ředitel MěKS

Příprava rozpočtu města 
Jaroměře na rok  2013 –

výzva občanům, 
organizacím

V průběhu IV. čtvrtletí 2012 bude projedná-
ván I. návrh rozpočtu města Jaroměře na 
rok  2013. 
Návrhy, náměty na zařazení akcí do roz-
počtu našeho města na rok  2013 můžete 
zasílat písemně na adresu odboru plán. a 
finančního Městského úřadu v Jaroměři 
nebo e-mailem na adresu: krizankova@
jaromer-josefov.cz do  19.10.2012. 

Děkujeme za Vaše postřehy, náměty. 

Křižánková St.,
vedoucí odboru plán. a fin. 

Odbor plánovací
a finanční

Město Jaroměř srdečně zve všechny zdej-
ší i přespolní, děti i dospělé

na již tradiční

Svatováclavskou 
pouť v Jaroměři,

která se koná o víkendu

29.-30. září 2012
pod náměstím

(v ulici Na Valech)
Navštivte pouťové atrakce, zavítejte ke 
stánkům s nejrůznějším sortimentem 

zboží, upomínkových předmětů
a občerstvením a v sobotu ve 22,00 hod 

si nenechte ujít OHŇOSTROJ!

Akci zajišťuje pan Jan Pazdera, a proto 
v případě zájmu o umístění atrakce nebo 
stánku s občerstvením nebo dotazy, kon-
taktujte přímo pana Pazderu na telefonním 
čísle 777 007 223.
Přejeme příjemné chvíle plné radosti a 
pohody.
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Investiční akce města Jaroměře

Více o připravovaných,
probíhajících, 

ukončených a ostatních akcích
naleznete na

http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

Jaroměř - Josefov, vjezdové brány na 
pozemek p.č. 126/1, celková oprava

Vjezdové brány vznikly s celou pevností jako 
součást komplexu Starého důstojnického 
pavilonu. Všechny  čtyři brány jsou v relativně 
špatném technickém stavu a vyžadují výraz-
ný zásah do povrchových vrstev a provede-
ní sanace proti vzlínající vlhkosti. Jedná se 
především o opravu poškozených omítek a o 
konzervaci ostatních částí bran. 
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelo-
vá

Oprava mostovky lávek u mostu Komen-
ského přes Labe v Jaroměři

Stávající železobetonová mostovka bude 
demontována a nahrazena novými železo-
betonovými prefabrikovanými dílci. Prefabri-
kované dílce mají šířku 1600 mm a různou 
délku v závislosti na vzdálenosti příčníků 
jednotlivých nosných konstrukcí. Na povrch 
mostovky bude aplikována pochozí izolace, 
kterou bude ošetřen povrch mostovky a horní 
líc navazující závěrné zídky. Ostatní betono-
vé plochy mostovky budou opatřeny transpa-
rentním hydrofobním nátěrem.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelo-
vá

Stavební úpravy 1.NP - sociální zařízení,
v objektu Bastion I v Josefově -

na p.č. 446/1 a 445/2  
PD řeší sociální zařízení pro návštěvníky 
pevnosti a pro veřejnost v prostoru stávající-
ho sociálního zařízení a původní kotelny v 1. 
nadzemním podlaží objektu.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelo-
vá  

Rekonstrukce plynové kotelny topné 
soustavy v objektu mateřské školy

v Jaroměři, Lužická ulice 
V dubnu 2012 byla dokončena projektová 
dokumentace pro provedení stavby. Obsahu-
je tyto části:
Stavební řešení: Budou vybourány stávají-
cí betonové základy, provede se vyspravení 
podlah a nový betonový základ pro kotle. 
Vybourají se nové otvory pro zaústění kotlů 
do stávajících sopouchů.
Ústřední vytápění: Do prostoru kotelny budou 
instalovány nové kondenzační kotle o výkonu 
16 - 80 KW. Je proveden návrh centrální pří-
pravy TUV. Nově jsou navržena oběhová čer-
padla a expanzní zařízení. Součástí strojního 
vybavení je i návrh automatického doplňování 
vody do soustavy s úpravou změkčováním.
Plynové zařízení: Kotelna je zdrojem III. kate-
gorie. Plynový zdroj topné vody je a nadále 
bude provozován s občasnou obsluhou.
Elektroinstalace: Řeší světelné a technologic-
ké rozvody pro rekonstruovanou kotelnu.
Zodpovědná osoba: Mgr. Holečková 

Oprava opěrné stěny u MŠ Lužická
Na jaře roku 2010 se sesunula část opěrné 
kamenné zdi u MŠ Lužická do prostoru poby-
tové louky u koupaliště. Odbor správy majet-
ku města zabezpečil provizorní oplocení v 
horní části pozemku. V průběhu roku 2012 

byla objednána projektová dokumentace na 
opravu této opěrné stěny.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelo-
vá  

Rekonstrukce komunikace ul. Patrného  
V roce 2011 připravovalo oddělení investic 
a oprav odboru majetku města projektovou 
dokumentaci pro stavbu ulice Patrného. Pro 
přípravu k realizaci byla vybrána varianta s 
maximálním počtem parkovacích míst. 
Od polikliniky a Policie ČR až po nové proti-
povodňové opatření na začátku parku bude 
v ulici Patrného vybudováno celkem 33 kol-
mých parkovacích stání (u polikliniky pět 
parkovacích stání, z toho jedno pro tělesně 
postižené a nové kontejnerové stání; na pro-
tější straně u Policie ČR čtyři parkovací stá-
ní, z toho 1 pro tělesně postižené; před č.p. 
192 čtyři parkovací stání; před č.p. 200 devět 
parkovacích stání a před č.p. 202 jedenáct 
parkovacích stání). V tomto úseku budou na 
komunikaci osazeny dva gumové zpomalova-
cí prahy, šířka komunikace bude 6 m. Komu-
nikace bude doplněna jednostranným chod-
níkem o šířce 1,75 m umístěným vpravo od 
polikliniky směrem k parku. Mezi poliklinikou 
a Policií ČR je nově navržen nasvětlený pře-
chod pro chodce.
V parku (od nového protipovodňového zabez-
pečení po klubovnu skautů) je navržena 
obousměrná jednopruhová komunikace šířky 
3,25 m s výhybnou. 
V rámci stavby komunikace dojde k přeložce 
některých inženýrských sítí a bude provede-
no nové veřejné osvětlení a sadové úpravy.

Dne 27.3.2012 proběhlo výběrové řízení na 
realizaci výše uvedené stavby. Město Jaro-
měř obdrželo celkem 9 nabídek, z nichž dle 
předem stanoveného kritéria jímž byla nabíd-
ková cena byla vybrána jako nejvýhodnější 
nabídka firmy COLAS a.s., Hradec Králové.
Dle smlouvy o dílo je stanoven termín realiza-
ce na červen - září 2012.
Zodpovědná osoba za přípravu projektové 
dokumentace: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Zodpovědná osoba za realizaci: Tomáš Morá-
vek

Oprava severní a východní fasády,
nám. ČSA 18 v Jaroměři 

Předmětem díla je oprava vnější severní
a východní strany fasády domu čp. 18 (pošta), 
nám. ČSA v Jaroměři. Celá akce bude prove-
dena v rozsahu dle zpracované projektové 
dokumentace od INRECO Hradec Králové.
Barevnost povrchů je navržena podle opra-
vy jižní a západní fasády realizované v roce 
2010.
Akce byla v předstihu dne 20.6.2012  předá-
ním staveniště zahájena.  
Zahájení  prácí - 2.července 2012, ukončení 
prací - 5.října 2012.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2012 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelo-
vá  

Oprava fasád uličních průčelí domu č.p. 
110 v Jaroměři – Josefově – II. etapa  

Předmětem díla je oprava fasád uličních 
průčelí domu čp. 110 (Radnice) v Jaroměři 
– Josefově, II.etapa.  Celá obnova uličních 
průčelí fasády je rozdělena na  2 etapy. V 
roce 2011 byla v rámci I. etapy provedena 
oprava fasády - část - Jihozápadní průčelí 
a fasády - Severozápadní průčelí a to pou-
ze úsek od středu průčelí napravo středové 
části. V letošním roce bude konkrétně prove-
deno  kompletní  dokončení opravy  fasády. 
Konkrétně se jedná o kompletní opravu fasá-
dy /Severozápadní průčelí/ a to pouze středo-
vá část ( SZ průčelí - Střední část) a úsek od 
středové části nalevo ( SZ průčelí – Východní 
část) a fasády (Severovýchodní průčelí).  V 
rámci opravy fasády budou v rámci této II. 
etapy prací  provedeny opravy oken včetně 
nátěrů, dveří, klempířských prvků atd. 
Dne 18.6.2012 byla akce předáním staveniš-
tě  zahájena.
Zahájení prací: 2.července 2012, dokončení  
prací: 31.října 2012.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude  prováděna v roce 2012 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelo-
vá  

Oprava kanalizace v části ulice Kostelní
v Jaroměři  

V rámci této připravované akce bude prove-
dena oprava části kanalizace v ulici Kostelní. 
Jedná se o havarijní část stoky u kostela Sv. 
Mikuláše v délce cca 120 m. Současně bude 
vybudováno v koncové šachtě i protipovod-
ňové hradítko. Výběrové řízení na dodavatele 
akce vyhrála s nejvýhodnější nabídkou firma 
Stavibet s.r.o., České Meziříčí. Vlastní sta-
vební práce již byly zahájeny, dokončení se 
předpokládá v průběhu měsíce září.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Sběrný dvůr Jaroměř  
Sběrný dvůr Jaroměř je spolufinancován v 
rámci programu OPŽP (Operační program 
Životní prostředí) z prostředků SFŽP ČR 
(státní fond životního prostředí), závěrečný 
kontrolní den ze strany poskytovatele dotace 
proběhne 20.8.2012, do této doby bude na 
Sběrný dvůr umístěno také nové technické 
vybavení, které zajišťuje firma Mevatec s.r.o.
V měsíci červenci byly dokončeny veške-
ré stavební práce na Sběrném dvoře, byly 
dokončeny montáže ocelové haly a přístřeš-
ku pro nábytek, dokončeny asfaltové povrchy. 
31.7.2012 dodavatel stavby firma MATEX HK 
s.r.o. předala městu stavbu.
 Zodpovědná osoba: Ing. Šárka Jandíková
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete na městských 
stránkách www.jaromer-josefov.cz 

- úřední deska - usnesení RM - usnesení 
ZM

VÝBĚR  Z  USNESENÍ  RADY  A  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA
ZM 24.07.2012

ZM vyjadřuje podporu
- činnosti obecně prospěšné společnosti 
Regionální partner CZ, o.p.s., Pražská č. 114, 
500 04 Hradec Králové na území a v katastru 
města Jaroměř, včetně spolupráce a zahájení 
činnosti veřejně prospěšné služby v Josefově.
ZM schvaluje
- veřejnou finanční podporu ve výši 8.000,- Kč 
z odvětví 3419 pro Závodní cyklistický team 
JKF Jaroměř o.s. na pořádání závodu hor-
ských kol, 15. ročníku Memoriálu O. Máchy.
- veřejnou finanční podporu ve výši 5.000,- 
Kč z odvětví 3419 pro oddíl SK DPSO Výtahy 
Náchod na akci „24H plavání Jaroměř 2012“.
- vstoupení města Jaroměř jako člena do 
občanského sdružení Místní akční skupina 
Mezi Úpou a Metují.

RM 1.08.2012
Různé
RM stanoví
- lhůtu pro přijetí opatření k odstranění nedo-
statků uvedených v Protokolu o výsledku 
veřejnosprávní kontroly na místě u Mateřské 
školy Jaroměř, Lužická č. 321 (spis č.ÚTV-
2543/2012-VKA-2/K) do 30. 11. 2012 a lhůtu 
pro písemné informování města Jaroměře o 
přijetí těchto opatření k odstranění nedostat-
ků a o jejich splnění do 31. 12. 2012.
RM zřizuje
- oddělení nazvané Útvar obrany a krize orga-
nizačně zařazené pod Odbor organizační a 
vnitřních věcí MěÚ Jaroměř s účinností od 
01.08.2012.
RM schvaluje
- v rámci plnění Plánu financování obnovy 
vodovodů a kanalizací pro rok 2012 realizaci 
akcí - opravu kanalizace v části ulice Kos-
telní, opravu provzdušňovacího systému na 
ČOV Jaroměř - II. část, opravu odlehčovacího 
objektu na stoce OS-1 v ulici V Zahradách, 
výměnu kanalizačních poklopů za nové vodo-
těsné v lokalitě Karlov a opravu kanalizačních 
šachet v ulicích Hradecká, Husova, Na Valech 
a Palackého.
Majetkové záležitosti
RM ukládá
- vedoucí OMM zajistit předložení cenové 
nabídky na zpracování projektové dokumen-
tace na rekonstrukci Tyršova mostu.
Finanční záležitosti
RM schvaluje
- převod finančních prostředků v částce 
70.680,- Kč z provozních příspěvků na inves-
tiční na nákup pečící pánve pro MŠ Lužická.

RM 22.08.2012
Majetkové záležitosti
RM schvaluje
- záměr směny pozemků parc.č. 1604/47 a 
1604/55 za pozemek parc.č. 3243 vše v k.ú. 
Jaroměř.
Životní prostředí
RM schvaluje
- návrh smlouvy o spolupráci při zajištění 
zpětného odběru elektrozařízení prostřed-
nictvím stacionárních kontejnerů č. OS/OZP-
0292/2012, uzavírané mezi společností 
ASEKOL s.r.o., IČ 27373231, sídlem Česko-
slovenského exilu 2 062/8, 143 00 Praha 4 a 
městem Jaroměř.

- výsledky výběrového řízení na akci „Stano-
viště separovaného sběru Jaroměř“ v pořadí:
1) STAVIBET s.r.o., IČ 27472922, Julia Fučí-
ka 96, 517 71 České Meziříčí
2) Rudolf Polák, IČ 11055120, Dolnopleská 
432, 551 02 Jaroměř - Josefov
3) PVJ consult a.s., IČ 60914664, Spojenec-
ká 123, 541 01 Trutnov.
Různé
RM schvaluje
- Licenční smlouvu o počítačovém programu 
firmy IReSoft, s.r.o. Brno pro Pečovatelskou 
službu Jaroměř.

RM 05.09.2012
Finanční záležitosti
RM schvaluje
- dle zák. 250/2000 Sb., § 39 b, přijetí peněž-
ního daru ve výši 3 800,- Kč od Nadačního 
fondu Jičín - město pohádky, IČ 15056627 
pro ZŠ B. Němcové Jaroměř.
Majetkové záležitosti
RM schvaluje
- Smlouvu o dílo č. SD/OMM-0304/2012 na 
opravu poklopů kanalizačních šachet mezi 
městem Jaroměř a firmou Silniční práce 
Kočnar, s.r.o., Náchod.
- Smlouvu o nájmu nebytových prostor č. 
NSN/OMM/34/08/12 mezi městem Jaroměř 
a Zdravotnickým holdingem Královéhradec-
kého kraje a.s.
RM doporučuje ZM
- neuplatňovat námitky k připravovanému 
prodeji pozemku č. 1800/4 v k.ú. Jaroměř, 
který je v majetku České republiky a ve sprá-
vě Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových.
Různé
RM schvaluje
- udělení Plné moci p. JUDr. Luďku Jiroušovi 
v zastupování města před Okresním soudem 
v Náchodě proti žalované pí J. K., 551 02 
Jaroměř 3 o zaplacení 25 634,- Kč s příslu-
šenstvím za nájemné.
RM bere na vědomí
- zánik mandátu zastupitele města p. Mgr. 
Miloše Tomka ke dni 27.08.2012, a to na 
základě jeho písemné rezignace.
- že p. Josefu Horáčkovi bylo předáno osvěd-
čení o tom, že se od 28.08.2012 stal zastupi-
telem města.

ZM 06.09.2012
ZM schvaluje
- nový Volební řád pro volbu starosty, mís-
tostarosty a dalších členů Rady města Jaro-
měře.
- podání návrhu na nařízení exekuce pro-
ti povinnému CZ Stavební Holding, a.s. k 
vymožení povinnosti odstranit vady díla na 
domě č.p. 545 v ulici 5. května v Jaroměři s 
tím, že k vlastnímu provedení exekuce dojde 
až po vydání rozhodnutí Nejvyššího soudu 
ČR ve věci dovolání obou účastníků řízení.
- podání dovolání proti rozsudku Krajského 
soudu v Hradci Králové, pobočka Pardubice 
ze dne 21.6.2012 ve věci žaloby o zaplacení 
částky 240 638,- Kč jako nákladů na provede-
ní protiradonového opatření proti žalovanému 
CZ Stavební Holding, a.s.
- podání žádosti městem Jaroměř o dotaci v 
rámci programu „Podpora materiálně technic-
ké základny sportu“ na akci „Rekonstrukce 

sportovního areálu v Josefově“.
- nabídku odkupu spoluvlastnického podílu o 
velikosti 6/8 pozemku parc.č. 1604/35 v k.ú. 
Jaroměř všem spoluvlastníkům předmětného 
pozemku za kupní cenu ve výši 61.250,- Kč.
- zpracování projektové dokumentace na bez-
bariérový přístup (ve variantě schody a výtah) 
do domu č.p. 49 Náměstí Československé 
armády v Jaroměři z lokality Na Valech.
- úhradu členského příspěvku na rok 2012 
Svazu cestovního ruchu Kladské pomezí ve 
výši 50.368,- Kč z odvětví 2141/241.
ZM vyjadřuje podporu
- TJ Sokol Jaroměř při podání žádosti o při-
dělení dotace v rámci programu „Podpora 
materiálně technické základny sportu“ na akci 
„Modernizace veřejného sportovního hřiště 
Na Karlově“.
- projektu Mateřského klubu Rozmarýnek 
o.s. s názvem Rozmarýnkova zahrada aneb 
zahrada pro život.
ZM bere na vědomí
- rezignaci pana Rudolfa Poláka na funkci 
předsedy Výboru pro bezpečnost a pořádek.
- postup ve věci realizace opravy mostovek 
lávek na mostě Komenského v Jaroměři.
- zápis z jednání ze dne 27.6.2012. Před-
mětem jednání byly navrhované úspory při 
přípravě projektové dokumentace stavby dál-
nice D 11, stavba 1107 Smiřice – Jaroměř a 
to vypuštění mostu SO 221 – nadjezd polní 
cesty km 108,982 a redukce rozsahu polních 
cest tak, aby po výstavbě dálnice byly zacho-
vány přístupy na pozemky.
ZM vyjadřuje nesouhlas
- s vypuštěním křižovatky Jaroměř – jih (již-
ního jaroměřského sjezdu z dálnice D 11) a 
znovu upozorňuje na návaznost křižovatky 
Jaroměř – jih na plánovaný obchvat Josefova, 
který je vyznačen i v platném územním plá-
nu města Jaroměře a v zásadách územního 
rozvoje Královéhradeckého kraje. Vypuštění 
křižovatky Jaroměř – jih není v souladu s kon-
cepcí silniční dopravy zpracované a projedna-
né v územně plánovací dokumentaci města a 
kraje a nevyhovuje záměrům pro vytvoření 
komplexního dopravního systému ke snížení 
intenzity dopravy v Jaroměři.
ZM vyjadřuje poděkování 
- p. Mgr. Miloši Tomkovi za vynikající práci, 
kterou odvedl ve funkci člena Rady města a 
Zastupitelstva města.
ZM volí
- pí Asadovou, pí Kubkovou, Ing. Rutter za 
členy volební komise.
- člena Zastupitelstva města pana Rudolfa 
Poláka do funkce člena Rady města Jaro-
měř.
- pana Josefa Horáčka za předsedu Výboru 
pro bezpečnost a pořádek.
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Městská policie

1.8.2012/ Ve večerních hodinách ul. Palackého v 
Josefově. Na schodech domu nalezli lidé muže v 
bezvědomí. Strážníci poskytli muži první pomoc a 
přivolali RLP. Muž převezen do nemocnice v Nácho-
dě.
6.8.2012/ V odpoledních hodinách Semonice. 
Oznámena rodinná hádka. Na místě zjištěna hád-
ka manželského páru. Podezření na návrhový pře-
stupek proti občanskému soužití. Uklidnění situa-
ce. Po ověření totožnosti účastníků sporu poučení
o dalším postupu.
8.8.2012/ V nočních hodinách asistence posádce 
RLP v ul. Zmítkova při ošetřování muže, který vypadl 
z okna  domu a následně při převozu do nemocnice
9.8.2012/ V nočních hodinách nádraží ČD. Opilý muž 
chtěl skočit pod vlak. Muž nalezen před nádražím ČD. 
Při ověřování totožnosti uvedl, že si vše rozmyslel. Muže
si převzala hlídka PČR.
9.8.2012/ V nočních hodinách kemp u Podklasného 
mlýna. Muž zde ukradl grilované maso stánkaři. Zlo-
děj zadržen ochrankou. Muž podezřelý z přestupku 
proti majetku. Při ověřování totožnoti se k jednání 
doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.
9.8.2012/ V nočních hodinách náměstí Boženy Něm-
cové. Hlídka si všimla ženy svíjející se na zemi. Od 
ženy zjištěno, že má žlučníkový záchvat. Poskytnuta 
první pomoc a přivolána RLP.
10.8.2012/ V časných ranních hodinách ul. Zd. 
Němečka. Na chodníku nalezli strážníci dva muže v 
bezvědomí. Z mužů byl cítit alkohol. Podezření na 
intoxikaci alkoholem. Poskytnuta první pomoc a při-
volána RLP.
10.8.2012/ V nočích hodinách kemp u Poklasného 
mlýna. Asistence posádce RLP při ošetření dvou zra-
něných, agresivních fanoušků z Německa.
11.8.2012/ V nočních hodinách ul. Jiráskova Josefov. 
Několik mužů, za použití dřevěných latí, zaútočilo na 
hosta místní provozovny. Strážníci za použití donu-
covacích prostředků útočníky odzbrojili a omezili na 
osobní svobodě pro podezření z TČ výtržnictví. Věc 
byla následně předána PČR k dalšímu řízení.
14.8.2012/ V denních hodinách náměstí Českoslo-
venské armády. Na chodníku  ležel muž v bezvě-
domí. Na místě zjištěno, že muž jeví známky silné 
podnapilosti. Na místo přivolána RLP. Po prvotním 
ošetření muž převezen na PZS v Pardubicích.
19.8.2012/ V dopoledních hodinách ul. Patrného. 
Asistence posádce RLP při ošetření ženy napadené 
vlastním psem.
23.8.2012/ Ve večerních hodinách Sady TGM v Jaro-
měři. Dle oznámení PČR se mělo jednat o rušení 
nočního klidu. Na místě zjištěno, že skupinka pod-
napilých mužů napadla a zranila několik mladistvých. 
Při řešení věci skupinka podnapilých mužů zaútočila 
na hlídku strážníků. Strážníci museli proti mužům 
použít donucovací prostředky a služebního psa. Na 
místo byla přivolána druhá hlídka MP a hlídka PČR. 
Dále byla přivolána RLP k ošetření napadených mla-
distvých. Muži jsou podeřelí z TČ výtržnictví a útoku 
na úřední osobu. Věc si na místě převzala PČR.
25.8.2012/ V denních hodinách PENNY Market. Při 
krádeži zboží přistižena žena ze Dvora Králové n/L. 
Žena podezřelá z přestupku proti majetku. Při ověřo-
vání totožnosti se k jednání doznala a věc vyřešena 
v blokovém řízení.
27.8.2012/ V odpoledních hodinách ul. Lidická. Muž 
zde slovně urážel strážníky. Při pokusu o zjištění  
totožnosti  začal muž před strážníky utíkat. Nerea-
goval na výzvu s výstrahou. Následně byl zadržen 
v sousední ulici. Muž podezřelý z přestupku proti 
občanskému soužití a veřejnému pořádku. Po ově-
ření totožnosti se k jednání doznal a věc vyřešena v 
blokovém řízení.

V Jaroměři připravují opravy mostů
Náměstí ČSA v Jaroměři spojují s protějším břehem Labe dva historicky cenné mosty. Pro 
automobilovou dopravu slouží Tyršův most, který zajišťuje vjezd přes Labe do náměstí. 
Spojnici mezi náměstím ČSA a ZŠ Na Ostrově zajišťuje pro pěší a cyklisty most Komen-
ského.
Tyršův most:
Poslední hlavní mostní prohlídka byla provedena v létě 2008, další je plánována na rok 
2014. Prohlídka z roku 2008 obsahuje doporučení zpracovat projektovou dokumentaci na 
rekonstrukci mostu a její provedení do 5 let. Žádná z uvedených závad přímo neovlivňu-
je zatížitelnost mostu. Město Jaroměř připravuje zpracování projektové dokumentace na 
rekonstrukci Tyršova mostu.
Z historie:
1/Most řetězový (rok 1832), projektoval ing. Bedřich Schnirch, pískovcové pilíře se slepými 
arkádami, jeden z nejstarších takových mostů v Evropě, z něho zachováno torzo na břehu 
pod domem (dnes herna-bar).
2/Železný most obloukový příhradový přes Labe pod poštou (rok 1884): Obloukový s 
postraními lávkami s výplněmi dekorativními geometrickými.
3/Tyršův most (1932), železobetonový, tedy 100 let od řetězového mostu– novo klasicistní, 
zajímavé pylony s lucernami lamp, výplně zábradlí art deco – národní sloh.
Most Komenského:
Je připravena projektová dokumentace na opravu mostovek lávek pro pěší u mostu z 
náměstí ČSA k ZŠ Na Ostrově. Po demontáži stávající železobetonové mostovky a úpravě 
stávající ocelové konstrukce budou nově instalovány prefabrikované železobetonové dílce 
vyztužené Kari sítí. Předpokládaný termín realizace v roce 2013 je podmíněn odsouhlase-
ním potřebných finančních prostředků zastupiteli města.
Z historie:
1/Most ocelový příhradový (1884), postranní lávky (1932) věnovala Jaroměřská spořitelna, 
vybudován současně s chlapeckou školou Na Ostrově, kde sídlilo také muzeum, dominanta 
s průhledem z náměstí na novorenesanční školu Na Ostrově (architekt Jenšovký).

Za oddělení investic a oprav odboru majetku města 
Ing. arch. Jitka Zavřelová

Odbor majetku města

Program regenerace MPZ Jaroměř
a MPR Josefov v roce 2013

Žádosti občanů o příspěvek na zachování a obnovu kulturní památky v rámci žádosti státní 
finanční podpory Programu městských památkových rezervací a zón ČR na rok 2013 se 
přijímají do 1. listopadu 2012 na podatelně Městského úřadu v Jaroměři, nám. ČSA 16. 
O výše uvedený příspěvek mohou požádat pouze vlastníci objektů, které jsou uvedeny 
ve jmenném seznamu nemovitých památek v Městské památkové rezervaci Josefov nebo 
Městské památkové zóně Jaroměř. 
Zájemcům bude poskytnut vzor žádosti, ke které je třeba přiložit 3 různé fotografie součast-
ného stavu památky případně její části, na níž mají být prováděny stavební práce. Žádost 
musí dále obsahovat výši celkových nákladů na stavební práce (kvalifikovaný odhad) - v 
případě akce s finančním ročním nákladem nad 1 mil. Kč je třeba doložit tyto náklady odbor-
ným odhadem nákladů od projektanta nebo odborné firmy a stručnou charakteristiku obno-
vy. Dále je třeba k podané žádosti předložit závazné stanovisko orgánu státní památkové 
péče (vydává Městský úřad Jaroměř, odbor výstavby, oddělení památkové péče, p. Svatoš, 
tel. 491 847 259). Dále je třeba předložit stavební povolení nebo sdělení k ohlášení staveb-
ních prací.
V případě podání žádosti je třeba začít si zajišťovat další potřebné doklady - smlouvu o dílo 
s firmou na provedení akce (podepsanou), s uvedením názvu kulturní památky, se specifi-
kací druhu a rozsahu prací, ke kterým se váže žádost o příspěvek, termínu provedení prací, 
uvedením sjednané ceny těchto prací za rok 2013 a položkového rozpočtu prací včetně 
výkazu výměr k jednotlivým položkám, který bude zpracován např. dle cenové soustavy 
ÚRS Praha, v platné cenové úrovni, součástí položkového rozpočtu musí být také krycí list 
a rekapitulace stavebních prací a dodávek. Dále výpis (kopie) a snímek (kopie) z katastru 
nemovitostí. Pokud je vlastník plátcem DPH, předloží prohlášení, zda uplatní nebo neuplat-
ní odpočet DPH ve vztahu k obnově kulturní památky. Tyto doklady je třeba zajistit do 5. 
března 2013. 
Upozorňujeme, že příspěvek lze získat pouze na akce, které mají charakter památkové 
obnovy a nejsou modernizací. Nevhodné akce, které nemají charakter památkové obnovy 
a jsou modernizací, nebudou v žádném případě akceptovány. Prostředky z Programu rege-
nerace městských památkových rezervací a městských památkových zón nejsou zejména 
určeny: na výměny oken a dveří, pokud se nenacházejí v havarijním stavu, který vylučuje 
jejich opravu, na modernizaci bytového fondu a zřizování nových bytových jednotek, na 
technické zařízení budov, projektovou dokumentaci a na kopie sochařských děl. Dotace 
je především určena na zvýšené náklady spojené se zachováním a obnovou autentických 
prvků a konstrukcí kulturní památky.
Případné další informace podá Ing. arch. Jitka Zavřelová, tel. 491 847 170, 603 485 670.
Tiskopis „Žádosti o příspěvek z Programu regenerace MPZ a MPR na rok 2013“, který 
vyplněný a podepsaný předložíte jako žádost, je k dispozici na internetových stránkách 
města Jaroměře: www.jaromer-josefov.cz, na horní vodorovné modré liště: odbory úřadu, 
v levém sloupečku: odbor majetku města: aktuality: Program regenerace MPZ Jaroměř a 
MPR Josefov v roce 2013, na konci textu je v příloze formulář žádosti.
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Odbor životního prostředí

V Josefově, městské části Jaroměře, se v uplynulých dvou letech 
realizovala akce s názvem Josefov – regenerace zeleně v historic-
kém centru pevnostního města. Ta spočívala především v ošetření 
stávajících téměř 1600 stromů, výsadbě 519 dřevin a kácení rizikově 
vyhodnocených dřevin. Regenerace zeleně proběhla na více než 32 
hektarech pozemků ve vlastnictví města Jaroměř s celkovou délkou 
regenerovaného stromořadí více než 7 kilometrů.
Téměř dva roky trvající práce, jejichž průběh zajišťoval odbor život-
ního prostředí Městského úřadu v Jaroměři, si vyžádaly investici ve 
výši převyšující 24 milionů korun. Největší měrou se na financování 
podílela Evropská unie – Operační program životní prostředí – priorit-
ní osa 6 - Zlepšování stavu přírody a krajiny (ERDF), oblast podpory 

6.5. – Podpora regenerace urbanizované krajiny, a to téměř 20 miliony 
korun. Dalším subjektem financování akce byl Státní fond životního 
prostředí ČR, a to částkou více než 1 milion. Vlastní zdroje žadatele 
– města Jaroměř činily 3 061 820,- korun českých.
Realizace akce spočívala přednostně v ošetření dřevin na exponova-
ných místech s výrazným pohybem občanů a návštěvníků Josefova. V 
těchto místech bylo ke všem stromům přistupováno jednotlivě, přičemž 
kácené dřeviny byly, pokud to místní podmínky umožnily, nahrazeny 
za nové adekvátní stromy. Velmi citlivou záležitostí byla úprava zeleně 
na Masarykově náměstí (Josefov). Na základě odborného posouzení 
veškerých dřevin, bylo přistoupeno na komplexní obnovu jeho poloviny 
před kostelem Nanebevzetí Páně. Problémem této lokality je nedosta-
tek spodní vody, sluneční úpal a špatné podmínky v důsledku solení 
komunikace vedoucí středem náměstí v zimním období. Pro zlepše-
ní místní situace byl vybudován automatický závlahový systém ke 
každému nově vysazenému stromu, Velmi diskutovaným problémem 
byl také druh dřeviny nahrazující staré lípy na tomto náměstí. Nově 
vysazený druh byl po intervencích občanů namísto Robinia pseudo-
accacia ´Bessoniana´ - Akát bílý vysazen Tilia cordata ´Greenspire´ 
- lípa malolistá - srdčitá.
Regenerace zeleně v Josefově byla druhou akcí svého druhu realizo-
vanou městem Jaroměř. Před čtyřmi lety se podařilo získat finanční 
částku bezmála 2 milionů korun na rekonstrukci zeleně na městském 
hřbitově v Jaroměři, podpořeného ze stejného dotačního titulu. Městu 
Jaroměř se tak jako jednomu z mála měst Královéhradeckého kraje 
podařilo čerpat finanční prostředky z Operačního programu Životního 
prostředí – regenerace urbanizované krajiny více než jednou.

Petr Urban, odbor životního prostředí

Do zeleně v Jaroměři - Josefově se investovalo více než 24 milionů korun

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY
– MOBILNÍ SBĚRNA ODPADŮ

Město Jaroměř prostřednictvím firmy Marius Pedersen a.s. nabízí 
občanům města Jaroměře službu tzv. mobilní sběrnu odpadů, která 
je určena k ukládání zejména velkoobjemových a biologicky rozložitel-
ných odpadů od občanů města, je určena pro ukládání odpadů charak-
teru OSTATNÍ nikoli NEBEZPEČNÝ. Na některých místech mobilního 
svozu již svozová firma musela určit dozor, protože občané využívají 
mobilní sběrnu k ukládání nebezpečných odpadů, nejčastějším přípa-
dem je střešní krytina tzv. eternit. Eternit ani jiné nebezpečné odpady 
do mobilní sběrny nepatří. (nejbližší možností pro uložení eternitu je 
skládka Křovice firmy Marius Pedersen a.s., info na tel: 494 629 074).

NEBEZPEČNÝ ODPAD
Městský úřad Jaroměř ve spolupráci

s firmou Marius Pedersen a.s. pořádá
v sobotu 29. září 2012 sběr nebezpečných odpadů

Harmonogram svozu:
ul. Nádražní - ul. Sv. Čecha      9.00 hod.
ul. Žižkova     9.15 hod.
ul. Rybalkova - Na Zavadilce   9.30 hod.
ul. Alšova - ul. Jiráskova    9.45 hod.
ul. Smetanova - ul. Pionýrská 10.00 hod.
ul. Na Obci (u prodejny Labe) 10.30 hod.
ul. Slovenská   10.45 hod.
ul. Národní (u Nemocnice)   11.00 hod.
ul. Růžová   11.15 hod.
ul. Obránců Míru   11.30 hod.
ul. V Hruštičkách - Do Končin 11.45 hod.
ul. Na Úpě   12.00 hod.
Josefov - (u Elfy)   13.45 hod.
ul. Hofmeisterova (u prodejny) 14.00 hod.
Semonice (u bývalé hospody) 14.45 hod.
Jezbiny (u prodejny)  15.00 hod.

Sbírané druhy odpadů:
akumulátory, fotochemikálie, zbytky barev, laků a ředidel, tmelů a lepi-
del, hydroxidy, kyseliny, detergenty, rozpouštědla, postřiky, pesticidy, 
baterie, oleje, léky, mastné hadry, obaly znečištěné nebezpečnými lát-
kami
Občané v den svozu vyčkají na stanovišti příjezdu vozidla firmy Mari-
us Pedersen a.s. a osobně předají odpad pověřeným pracovníkům. V 
případě, že tak neučiní a odpad volně odloží, vystavují se stíhání za 
založení „černé skládky“.
Při svozu nebezpečného odpadu neodevzdávejte vysloužilé chladnič-
ky, televize a další elektrospotřebiče, také úsporné žárovky, zářivky. 
Ty můžete odevzdat v průběhu roku ve Sběrném dvoře Na Valech v 
Jaroměři.

výsadba v Sadech míru

Školní sportovní klub Jaroměř 
Rozvrh dětských aktivit pro školní rok 2012/13

• SPORTÍK   -  Sportovní kroužek pro nejmenší. Základy sportovních 
disciplín, pohybové hry a soutěže.(4-8 let) Pondělky 16:00-17:00 (od 
1.10.)

• DRÁČEK  - Přípravka zaměřena na základní pohybový rozvoj a 
rozvíjející cvičení s prvky bojových umění. (5-8 let) Středy 17:00-18:00 
(Od 3.10.)
• DRAK  - Nově otevíraný oddíl bojových umění, výuka karate, juda, 
jiu jitsu a dalších stylů. Možnost získávání technických stupňů (pásků) 
a účasti v soutěžích. (8-12 let) Úterky 16:00-17:30 (Od 2.10.)
• SUS JIU-JITSU  -  Systém univerzální sebeobrany vycházející z 
vybraných, pro sebeobranu vhodných prvků Juda, Karate, Jiu-Jitsu a 
dalších bojových umění. (12-15 let). Středy 15:30-17:00 (Od 3. 10.)
• ŽÍŽALKA – Taneční a pohybový kroužek pro rytmicky nadané 
děti. Prvky moderních a klasických tanečních stylů, nácvik tanečních 
vystoupení. Čtvrtky 16:00-17:00 ( Od 4.10.) 
• FLORBAL - Florbalová přípravka pro ročníky 2004 a mladší. Pro-
vozuje TJ Sokol Jaroměř – oddíl florbalu. info: 732 770 983, www.
florbaljaromer.cz  Úterky 17:30 – 18:30 (od 4.9.) 
Další informace naleznete na www.sskjaromer.cz  nebo na tel. 
605 240 442. Aktivity jsou určeny široké veřejnosti a probíhají v 
tělocvičně ZŠ Na Ostrově v Jaroměři (vstup bočním vchodem)
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Technické služby města

Oprava komunikace a přilehlého chodníku v ulici Na Ostrově.Děkujeme za spolupráci  firmě Colas CZ, a.s.Hradec Králové - 
natažení živičného povrchu a firmě Stavibet s.r.o. České Meziříčí - vybudování zpomalovacího pásu.

Oprava kopce „Matysák“. Oprava Komenského mostu asfaltovou emulzí.

Svoz biomasy
Žádáme občany, aby respektovali pravidla při plnění 
vaků - zbytečně je nepřetěžovali a neplnili nevhodným 
materiálem, zůstávají poté nevyvezeny! Děkujeme za 
pochopení.

RYBÁŘSKÉ  ZÁVODY
O POSVÍCENSKOU HUSU

které se uskuteční v sobotu 22. září 2012 v Jaroměři 
na řece - Labe č. 33 od nového jezu pod náměstím 
v Jaroměři až po Tyršův most po pravé straně ve 

směru toku řeky.
Časový program :
6:00 - 7:00 prezentace účastníků + losování míst  před Základní ško-
lou Na Ostrově v Jaroměři   
7:00 - 11:00 hlavní závod
12:00 vyhlášení výsledků + předání cen   
Startovat může každý, včetně mládeže, po zaplacení startovného ve výši 
Kč 200,-.Členové MO ČRS zaplatí startovné ve výši 100.-Kč Maximál-
ní počet účastníků je omezen pouze na 60 míst. Lov je na 1 prut dvě-
ma návazci nástrahy dle rybářského řádu. Vnadění povoleno, 5l na celý 
závod! Do krmení je možné použít patentky a bílé červy.Chycená ryba 
musí být šetrně uložena ve vezírku s kruhy a bude po ukončení závodů 
vážena rozhodčími. V případě potřeby budou ryby váženy průběžně. Po 
zvážení bude ryba vrácena zpět do revíru.  Majitelé povolenek si mohou 
ulovenou rybu ponechat dle rybářského řádu. Úlovek musí být zdoláván 
bez cizí pomoci. Chování, výstroj a vybavení musí odpovídat rybářskému 
řádu. Nedodržení závodního řádu má za následek vyloučení rozhodčím 
ze závodů bez náhrady. Každý závodník závodí na vlastní nebezpečí.      
Hodnocení: 1 g  = 1 bod, hodnotí se každá ulovená ryba. Vyhrává závod-
ník, který dosáhne nejvyššího počtu bodů. Občerstvení pro účastníky 
závodů a hosty zajištěno na místě.

Petrův ZDAR
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SŠ řemeslná

Kalendář akcí

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA
HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR

150
POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

158
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA

155
TÍSŇOVÉ VOLÁNÍ

112

MĚSTSKÁ POLICIE JAROMĚŘ
491 810 865
604 275 718

POŽÁRNÍ STANICE HZS JAROMĚŘ
950 517 575
950 517 576

MěVaK s.r.o. JAROMĚŘ (Poruchová služ-
ba pro vodovody a kanalizace)
                  491 813 006

603 477 470
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
MĚSTKÉHO ÚŘADU JAROMĚŘ
(havarijní linka) 724 179 373

RWE a.s. (Havarijní a poruchová služba)
12 39

ČEZ, a.s. (Poruchová linka)
840 850 860

SPRÁVA ROZVODU PLYNU
1239

E.ON Distribuce (Poruchová linka)
800 225 577 

PREdistribuce
224 915 151

čtvrtek, 20.9.
Energie těla, příčiny bloků,

uzdravení
- přednáška

- Městské divadlo - učebna „Suterén“, 
18:00 hodin

pořadatel: Centrum Revital Jaroměř

pátek, 21.9.
Blbec k večeři

- 1. hra v předplatném, sk. A
- Městské divadlo – Velký sál,

19:00 hodin
pořadatel: MěKS

sobota, 22.9.
O jaroměřský pohár

- VII. ročník závodů mladých hasičů
- areál požární stanice, 9:30 hodin

pořadatel: SDH Jaroměř 

sobota, 22.9.
Papír v Dubenci 2012

- výstava papírových modelů

- ZŠ Dubenec, 9:00 – 14:00 hodin
pořadatel: Dubenec

sobota, 22.9.
Tančírna

- 1. hra v předplatném, sk. B
- Městské divadlo – Velký sál,

19:00 hodin
pořadatel: MěKS

neděle, 23.9.
Dlouhý, široký a bystrozraký

- loutková pohádka pro děti
- Boučkovo loutkové divadlo,

13:30 a 15:00 hodin
pořadatel: LS BOĎi

neděle, 23.9.
Díkůvzdání

- ekumenická bohoslužba
- kostel Nanebevstoupení Páně v Jose-

fově, 15:00 hodin
pořadatel: křesťanské církve působící

v Jaroměři

úterý, 25.9.
Bastardi III

- promítání filmu
- Městské divadlo – Velký sál,

19:00 hodin
pořadatel: MěKS

sobota, 29.9. 
Svatováclavská pouť
- tradiční jaroměřská pouť

- Na Valech, 22:00 ohňostroj

neděle, 30.9.
Svatováclavská pouť
- tradiční jaroměřská pouť

- Na Valech

Pan hejtman Královéhradeckého kraje opět
navštívil Střední školu řemeslnou v Jaroměři 

 Umělečtí kováři uspěli na mezinárodní soutěži
Střední škola řemeslná v Jaroměři pomoh-
la při zajištění exponátů pro nově vzniklé 
muzeum STAROKLADRUBSKÉHO KONĚ  
umístěného ve Slatiňanech v objektu Švý-
cárna.
Dalším úspěchem žáků naší školy je umís-
tění na mezinárodním setkání uměleckých 
kovářů konané ve dnech 25. a 26. 8.2012 
na hradě Helfštýně u Lipníka nad Bečvou. 
Všechny vystavené práce žáků Střední 
školy řemeslné z Jaroměře byly vysoce 
hodnoceny, zejména jejich kvalitní řemesl-
né zpracování sklízelo obdiv. Ondřej Beran 
za mříž ve stylu art deco v kategorii - tradič-
ní kovářské práce - byl oceněn 2. cenou.
3.9.2012 s velikým potěšením ve Střední 
škole řemeslné v Jaroměři jsme přivíta-
li hejtmana Královéhradeckého kraje Bc. 
Lubomíra France. Návštěva se uskutečni-
la u  příležitosti zahájení nového  školního 
roku 2012/2013. Pan hejtman se živě zají-
mal o úspěšnost naší školy v rámci zájmu 
o nabízené učební obory, o účast školy na 
projektech, o uplatnění našich žáků na trhu 
práce  a o problematiku finančních dotací  
na údržbu a inovaci  budov a zařízení pat-
řících pod Střední školu řemeslnou.    

Zdeněk Vítek
zástupce ředitelky pro OV 

Oznámení Městské policie Jaroměř    
Vážení spoluobčané, vedení Městské 
policie Jaroměř Vám tímto oznamuje, 
že kynologické závody, plánované 
na termín 22. září 2012 se letos ruší 
a přesouvají na rok 2013. Děkujeme 
za pochopení.
Vedoucí skupiny kynologie MP Jaro-
měř šstržm. Jurišta Pavel 
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I N Z E R C E
Realitní kancelář   Nám. ČSA 54, 551 01 Jaroměř,
  777 781 052 www.rex-jaromer.cz; 
  rex-jaromer@seznam.cz
• Byt v OV 1+1, plastová okna, Albieriho ul., 10766       559.000,-Kč
• Byt 1+1 v OV 1+1, Nábřeží 17.listopadu, dům po revitalizaci, 10758      599.000,-Kč 
• 3x byt v OV 3+1, Jaroměř, Na Obci,10530, 10746, 10615       od 880.000,Kč
• 1x větší byt v OV 3+1, 120 m2, centrum,zděný dům, 10629,    1.300.000,-Kč
• Zděný byt v OV 3+1, ul. Husova, Jaroměř, 10727                        926.000,-Kč
• Pěkný byt v OV 3+1, po rekonstrukci, Jaroměř, Na Ptákách, 10505,            1 .740.000,-Kč
• Dr. byt 3+1, Jaroměř, ul. Rybalkova, 10653,                            Info v rk REX
• Nový zděný byt v OV 2+1, Jaroměř, centrum, po rek., zděný, 10770,             825.000,-Kč
• Pěkný byt v OV 2+1, po rekonstrukci, Josefov u letiště, 10686,       790.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, Jaroměř, Na Obci, po částečné rekonstrukci, 10689,    1.050.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, Jaroměř, Jakubské Předměstí, 3 roky po rekonstrukci, 10761       695.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, Jaroměř, Josefov, zděný, 10656,               415.000,-Kč
• Dr. byt 2+1, Jaroměř, Na Zavadilce, možná sleva 10765        690.000,-Kč
• Zděný byt v OV 3+1 s garáží, Pardubice, Studánky 10755        1.750.000,-Kč 
• Byt v OV 2+1, po rekonstrukci, Smiřice, 10741                         1.190.000,-Kč
• Pěkný byt v OV 3+1, po rekonstrukci, Roudnice nad Labem,  10763                          1.250.000,-Kč
• Pronájem 16 nových bytů 1+1, 2+kk, 2+1, 10757,                     od 4.000,-Kč/měsíc
• Pronájem bytu 2+1, Jaroměř, Na Obci, od října 2012, 10564                        4.000,-Kč/měs. 
•Pronájem bytu 3+1, Jaroměř, Nábřeží 17.listopadu, 10768                       3.200,-Kč/měsíc
• Rodinný dům, Předměřice nad Labem, 10760                        1.600.000,-Kč
• Rodinný dům, s bazénem, možnost půdní vestavby, Starý Ples, 10764      2.290.000,-Kč  
• Rodinný dům, Jaroměř, Jakubské Předměstí, s předzahrádkou, 10734,                    1.200.000,-Kč
• Menší rodinný dům, Jaroměř, Jakubské Předměstí, 10735,            490.000,-Kč
• Prodej udržované prvorepublikové vily, Jaroměř, Na Ptákách, 10756              info v rk REX 
• Rodinný dům, Vestec – Větrník, 10742,                              1.290.000,-Kč
• Rodinný dům Librantice – dvě bytové jednotky, 10699,          1 .490.000,-Kč
• Rozestavěný RD, Velký Vřešťov, 10736,                         1.350.000,-Kč
• Rodinný dům Sylvárův Újezd (okr. Jičín), 10701,     Info v rk REX
• Městský RD s prodejnou, po rek. Třebechovice p/O, 10745          6.200.000,-Kč
• RD – ideální polovina s vl. vchodem, Vítězná, Kocléřov, 10665,                699.000,-Kč
• Novostavba rodinného domu, Jaroměř, Josefov, 10587,                   3.300.000,-Kč
• 2x rodinný dům, Černilov, dvougenerační, 10655,                                                    4.990.000,-Kč
• Rodinný dům Habřina, s pěkným pozemkem, 10748,                                                 3.599.000,Kč
• St. pozemek, Librantice, 618 m2, 10700,                                               457.000,-Kč
• 2x st. pozemek, Lejšovka, 10693,                                                          720.000,-Kč
• St. pozemek, Nový Ples, 2825 m2, 10690,                                                  177,-Kč/m2
• St. pozemek, Blešno, pro komerční výstavbu, 3415 m2, 10771             780,-Kč/m2
• 4x st. pozemek, Litíč, klidná část obce, 2000 – 2579 m2, 10664,                                     od 250,-Kč/m2 
• St. pozemek, Hustířany, okrajová část obce, 1098 m2, 10647,                     776.000,Kč
• 25x st. pozemek, Jaroměř, inž.sítě na hranicích pozemků, 10511,          650,-Kč/m2
• Pozemek, Jaroměř, Jezbiny, centrální část obce 2149 m2, 10651,       690,-Kč/m2 
• 4x pozemek, Libřice, 1053 – 1185 m2, 10636,                       1040,-Kč/m2
• 2x st. pozemek, celk. výměra 874 m2, Jaroměř, centrum,10707         750,-Kč/m2 
• St. pozemek, celk. výměra 6210 m2, ul. Královédvorská, 10590       198,-Kč/m2
• St. pozemek, Blešno, 951 m2, 10773        742.000,-Kč
• St. pozemek, Blešno, 374 m2, 10774          292.000,-Kč

Mimo převody nemovitostí nabízí naše kancelář tyto služby:
- sepis kupních, darovacích a směněných smluv na převod nemovitostí + zřízení věcných práv a břemen
- veřejné dražby nemovitého majetku
- vypracování tržního ocenění nemovitostí

- zprostředkování půjček u bankovního i nebankovního sektoru; vyplácení nevýhodných půjček a exekucí

V O L N Á
pracovní místa

nejen okresu Náchod lze vyhledat
na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou

pracovníci Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Upozornění
pro obyvatele města Jaroměře

Došlo ve vašem okolí k události, která by měla být 
zachycena v kronice města?
Prosíme všechny obyvatele města, členy spolků, občan-
ských sdružení a organizací, všechny živnostníky i pod-
nikatele i obchodní společnosti.
Ve vašem okolí se děje spousta změn, sdělujte zprávy 
ze svého okolí kronikářce města na e-mailovou adresu: 
kronikar.jaromer-josefov@seznam.cz, případně na tele-
fonní číslo 732 174 003.

Věra Sílová,
kronikářka města
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z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- koupím byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- právník koupí RD v Jaroměři a okolí 
- koupím menší byt v panelovém domě 

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

                              495 533 509,  776 761 391           
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                

Firma MAVET CZ s.r.o., tradiční český výrobce jednoúčelo-
vých strojů, přijme do trvalého poměru pracovníka na pozici 
Konstruktér.  Nástup možný ihned (dle dohody). Požadu-
jeme VŠ, případně středoškolské vzdělání. Velmi dobrá znalost 
práce s PC a znalost konstrukčního programu AutoCAD. Praxe 
v oboru min. 1 rok.   
Nabízíme měsíční plat dle předvedených pracovních výkonů 
a dovedností. Závodní stravování, masérské služby v závodě, 
pracovní doba od 7:00 do 15:30 h (pružná pracovní doba). Pra-
coviště Rychnovek 55. Zájemci kontaktujte p. Bašovou, tel.: 
736 483 426, profesní životopis zašlete na e-mail: jana.baso-
va@jhp.cz

Jste dlouhodobě v zoufalé finanční situaci? Bojíte se zásahu exekutora? Nevíte jak tuto situaci řešit?

Jste dlouhodobě v zoufalé finanční situaci? Bojíte 
se zásahu exekutora? Nevíte jak tuto situaci řešit?
Pokud jste na tyto tři otázky odpověděli kladně, tak právě 
vám nabízím rychlou pomoc. 
Pomohu vám se zpracováním  podkladů pro Vaše osobní 
oddlužení-Insolvenční řízení, čímž se vyhnete útokům ze 
strany exekutorů.

Zpracuji vám insolvenční návrh, a to za velmi příznivou 
cenu. 

Jsem připravena pomoci vám

Kontaktujte:
Bc.Zdeňka Šárová, 777 781 051.  

Osobní trenér fitness a 
výživový poradce do domu

• Diagnostika pohybového aparátu
• Osobní trenér do domu, přírody nebo fitness 
  centra
• Sestavení cvičebního plánu
• Výživové poradenství do domu
ZAVÁDĚCÍ SLEVA: Po diagnostice pohybového aparátu 

první trénink s osobním trenérem zdarma.
Kontakt: Václav Divecký

+420 736 151 294
www.osobni-trener-jaromer.cz
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Řádková inzerce
g 

sháním chatu nebo domek na Jaroměřsku a Dvorsku, 
prosím zavolejte na tel: 774 777 072

g

koupím byt 1+1 s balkónem, platím hotově, nabídněte 
na tel: 774 777 073

hledám menší domek směrem k Hradci Králové, volejte 
na 775 777 072

g

  TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí: 
www.trigareality.cz

774 777 073   www.trigareality.cz    775 777 073

I N Z E R C E

- dr.byt 1+1 v Jaroměři (34m2),1p.,jižní strana,obytná kuchyň,výtah,umakart              450.000,-Kč
- měst. byt 2+kk v Jaroměři-Josefově (88m2),přízemí,zděný byt,pat.ležení              450.000,-Kč
- měst. byt 3+1 v Jaroměři-Josefově (120m2),2.p.,zděný byt,rekonstrukce             499.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (79m2) nová okna,lodžie,zděné jádro, 6.patro            1,150.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (77m2) nová okna,lodžie,zděné jádro, 1.patro               1,180.000,-Kč
- dr.byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka, 7 patro, možnost slevy                     690.000,-Kč 
- byt 1+1 v OV (50m2),Jaroměř, zděný byt,1.p.,nová pl.okna, zahrádka                  630.000,-Kč
- byt 2+kk v OV (65 m2),Jaroměř,2.p.,vestavěné skříně,západní strana,zděný            699.000,-Kč
- byt 2+1+patro v OV (50 m2),Jaroměř-Josefov,nový byt,2.p.,výborné místo               695.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (55 m2),Jaroměř-Josefov,1.p.,pavlačový byt, zahrádka                  580.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (52m2),Jaroměř,1.p.,jižní strana,zděný byt, výborné místo               840.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (79m2),Jaroměř, zděný, 3.p.,balkón,komora,parkování                 890.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (63m2),Jaroměř-Na Obci 7.p.,výtah,centrum,zd.jádro,výhled                940.000,-Kč

Všechny pronájmy jsou již včetně inkasa, všude je požadována kauce, volejte: 775 777 073
- byt 1+1 Jaroměř- Nábřeží (39m2),centrum, výtah, 6.p,sklep, balkon           6.300,-Kč/měs.
- byt 1+1 Jaroměř-Na Obci (50m2),po rek.,centrum,posezení + dvorek         7.500,-Kč/měs.
- byty 1+1,2+1Jaroměř-U Nemocnice (43m2),po celk.rekonstr., hřiště        od 5.700,-Kč/měs.
- byt 3+1 Jaroměř – Josefov (138m2),2.p.,prostorný,vytápění plyn. kotel        10.000,-Kč/měs.
- RD 3+1 a prodejna v Jaroměři nám. (230m2),centrum-obchodní zóna,            2,800.000,-Kč 
- RD 5+1 v Jaroměři (696m2),altán,okrasné dřeviny,bazén,garáž,dílna            2,850.000,-Kč
- RD 4+1a1+1 v Jaroměři (856m2),nová střecha a okna,přístřešek pro auto            2,200.000,-Kč
- RD 3+kk Předměřice na trase HK-JA, 358m2,nová střecha, studna            1,499.000,-Kč
- RD/chalupa 3+kk Nový Ples, 772m2,možnost půd.vestavby,vytápění WAF              799.000,-Kč
- ŘRD Heřmanice u JA, 3+1, pozemek 473 m2, pěkné místo-doporuč.            1,149.000,-Kč
- ŘRD Česká Skalice, 5+1, pozemek 191 m2, garáž, nová okna, klid.místo           2,250.000,-Kč
- dvougen.RD s restaurací na hl. tahu JA-TU v Heřmanicích u JA, 8172m2           2,599.000,-Kč
- RD 3+1 Heřmanice-Slotov,2543 m2,po vnitřní rek.,tr.DK-JA,výhled na Kuks           1,700.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard              2.970.000,-Kč
- RD Smiřice 4+1, 729m2,garáž,možnost půd.vestavby,terasa,studna             1,890.000,-Kč
- RD Dolany 4+1 rozestavěné a 1+1 k bydlení, 1892m2,stáří 10 let,studna            1,399.000,-Kč
- RD 4+1 V.Vřešťov, ,2104 m2,chlévy,stodola,dobrý stav,střed obce             1,490.000,-Kč
- RD 2+kk Hořiněves u HK, ,275 m2,kompl.rekon.,možnost vestavby 2+1           1,600.000,-Kč
- RD3+1 Šestajovice u JA,1290m2,po vnitřní komp.rek.,stodola, sklep,dílna            1,950.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy           1,580.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+1, 1390 m2, luxusní záležitost              4,200.000,-Kč
- RD chalupa, Slatina n.Úpou-Končiny, 3+kk a roubenka 2+kk, 2239 m2             1,890.000,-Kč
- RD chalupa 3+1v Lanžově, 1113 m2, u lesa s výhledem k celoroč.bydlení           1,800.000,-Kč
- zděná chata  1+kk v Lanžově, 462m2,celoroční užívaní u lesa                      750.000,-Kč
- chalupa 5+1  Dolní Aršpach, 393 m2, krb.kamna s výměníkem, 3 podlaží            1.630.000,-Kč
- RD lux.novostavba Habřina, 6+1,1457 m2,lukr.místo,garáž,kousek HK,JA           3,590.000,-Kč
- penzion s 5-ti apartmány Chvalkovice,1141m2,altán,zimní zahr.,parkování            3,900.000,-Kč
- stavební pozemek v Jaroměři, lok.Třešňovka,všechny sítě zavedeny                 650,-Kč/m2 
- stavební pozemek v Rychnovku (trasa JA a NMnM), 671 m2,oploceno                 295.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo              550.000,-Kč
- lesní pozemek ve Velichovkách-Hustířanech 2339 m2, u lesa a rybníka                74.000,-Kč
-- st. pozemek Králova Lhota, 2423m2, sítě, cca 50m, blízko Hradec K.              500,-Kč/m2 
- st.pozemek s chalupou 2+1 Choustníkovo Hradiště, 363m2,nová střecha              290.000,-Kč
- st.pozemek Velký Vřešťov, 252 m2,ke stavbě chaty-základová deska                  190.000,-Kč
- st.pozemek Hořiněves, 849 m2,nová studna,oploceno,el.u pozemku                320.000,-Kč

g

Pomůžeme Vám vyplatit nevýhodné půjčky a exe-
kuce váznoucí na Vaší nemovitosti - více na 777 
781 052, rex-jaromer@seznam.cz

Nově nabízíme možnost elektronického sepisu 
smluv na převod nemovitostí  (kupní, darovací, 
směnnou, smlouvu o zřízení věcných práv a bře-
men, vypracování prohlášení vlastníka budovy, 
atd.) - vše za příznivé ceny. Více informací na 777 
781 052, rex-jaromer@seznam.cz

www.babinka.cz - dárečky pro vaše drobečky! 
Navštivte náš e-shop, mob.: 604 631 632

g

g

Pronajmu byt 1+1 – Na Zavadilce, zvýšené příze-
mí, 40m2, balkón, sklepní kóje, plynový kotel, kar-
ma, částečně vybavený, atraktivní lokalita – vlak, 
bus, obchody, pošta v blízkosti, 4000 kč/měs 
nájem + 2500 Kč/měs zálohy na inkaso, volný od 
1. 10. 2012, bližší info tel. 605 403 045 

g
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Habřina
DK08038

Okres Hradec 
Králové

OBEC: Jaroměř
DK08067
Cena: 2.350.000,-Kč

Telefon: 602 259 106

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a oko-
lí. Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 608 057 072

Telefon: 734 493 994

Okres
Náchod

Cena:  3.590.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK08088
Cena: 1.190.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK08206
Cena: 950.000,- Kč Okres

Náchod

Prost., část. zrekonstr. družst. byt 4+1 
v 1. p. panel. domu s výtahem ve vyhl. 
lokalitě. Celk. už. pl. 95 m2, k disp. vl. 
sklepní kóje. IS: el., vod., kanal., plyn, 
tel. a int., top. ÚT horkov.

Prodej dr. bytu 3+1 (71 m2) ve 4 
NP panel. domu v Jaroměři (Zava-
dilka). Byt je kompletně zrek.:zděné 
jádro (nová koupelna a WC), plast. 
okna, pl. podlahy,int. dveře, prostor-
ná kuchyně vč. spotrebičů.

Velmi pěkný rodinný dům v obci Hab-
řina nedaleko Velichovek s celkovou 
plochou 1487 m2.

Řadový zděný rodinný dům 5+1 
se zahradou 112 m2 v ulici U 
Nemocnice v Jaroměři. Podlaho-
vá plocha 148 m2

Okres 
Náchod

Stačí jednou zavolat!

 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky
 na dobu 8 a 13 měsíců
 hotovost až do domu

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové obchodní zástupce

84O 111 177
Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.
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Telefon: 722 422 322

Telefon: 606 649 024


